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REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO                                           
              PROVINCE ORIENTALE
            VILLE DE KISANGANI

               Cabinet du Maire                           

Message de félicitation du Maire de la Ville de Kisangani adressé à Son Excellence Joseph Kabila Kabange, Président de la République, à l’occasion de sa décoration par l’Assemblée Parlementaire de la Francophonie
Kisangani, le 11 mai 2010

Excellence Monsieur le Président,
A l’occasion de votre décoration par l’Assemblée Parlementaire de la Francophonie, synonyme de votre admission dans l’Ordre de la Pléiade, ordre de la Francophonie et du dialogue des cultures, en guise de récompense de vos efforts inlassables pour la paix retrouvée et de votre engagement permanent pour la modernisation et la reconstruction du pays à travers le Programme de Cinq Chantiers que vous avez initié, permettez-moi de venir, au nom de toute la population de la Ville de Kisangani, vous présenter mes vives félicitations.

En vous décernant cette distinction, les Parlementaires francophones, réunis pour les travaux de la 18ème Assemblée régionale Afrique de l’APF à Kinshasa, reconnaissent ainsi votre volonté politique à faire toujours de la République Démocratique du Congo un grand pays francophone au cœur d’Afrique.
En effet, cette reconnaissance, qui résonne bien au de-là des frontières congolaises, est un signal fort que le monde doit désormais compter sur la République Démocratique du Congo, ce pays que vous avez rendu de nouveau ouvert et solidaire aux immenses défis mondiaux, à l’exemple récent du soutien du gouvernement congolais à l’Haïti, qui est d’ailleurs l’unique pays francophone indépendant des Caraïbes.
Je ne doute pas un seul instant que votre élévation à la dignité de Grand Croix de la Pléiade constitue également la mesure même de la capacité de notre pays, la République Démocratique du Congo, à organiser le prochain Sommet de la Francophonie en 2012. 

« Grand Croix » étant le niveau le plus important dans l’Ordre de la Pléiade, c’est encore là une preuve éloquente de la prise en compte de la place importante de notre pays dans le concert des Nations du monde.
Je ne saurai terminer ce message sans pour autant vous réaffirmer mon engagement et celui de toute la population de la Ville de Kisangani à vous accompagner loyalement et efficacement pour qu’ensemble, nous gagnions le pari de la reconstruction et de la modernisation de notre cher et beau pays.

Que Vive la République Démocratique  du Congo

Que Vive la Grand Croix de la Pléiade, Son Excellence Joseph Kabila, Président de la République.

Le Maire de la Ville,
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